

Раскрываем транспортный потенциал

В столице Среднего Урала начала работу международная выставка «Дорога 2024»

Михаил БАТУРИН

XI Международная специализированная выставка «Дорога 2024» проходит в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» с 15 по 17 октября. Для участия в мероприятии в Свердловскую область прибыли ведущие специалисты и эксперты автодорожной отрасли, представители власти и бизнеса. Выставка организована при поддержке Министерства транспорта России и Федерального дорожного агентства. На стендах представлены новейшие технологии и материалы для строительства трасс. Деловая программа включает в себя конференции, семинары и презентации. Завершит выставку Всероссийский съезд работников дорожного хозяйства, где планируется обсуждение развития дорожного хозяйства России до 2036 года.

Для Свердловской области эта выставка – очень значимое событие как для принимающей стороны. Такое мероприятие – это возможность обсудить с представителями федеральных структур развитие крупных проектов дорожной инфраструктуры региона, таких как М-12 и расширение северного полукольца ЕКАД.

– XI Международная специализированная выставка «Дорога 2024» – крупнейшая в нашей стране отраслевая дискуссионная площадка, которая объединяет ключевых участников автодорожного сообщества России. По поручению губернатора **Евгения**



На экспозициях выставки представлены стенды крупных дорожно-строительных компаний, современное дорожно-строительное и коммунальное оборудование, а также образцы общественного транспорта

Куйвашева заявка на проведение выставки была направлена еще в 2023 году. Для того чтобы она победила в отборе, проведена большая подготовительная работа. Участие в выставке позволит раскрыть транспортно-логистический потенциал региона, – рассказал в интервью «ОГ» министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области **Александр Толкачёв**.

Экспозиция разделена на два павильона: в первом демонстрируются стенды крупных дорожно-строительных компаний и поставщиков, во втором – современное дорожно-строительное и коммунальное оборудование, а также образцы городского общественного транспорта. Особое внимание уделено зоне «Сделано в России», где представлены

отечественные модели техники и материалы. На стенде Свердловской области центральное место отведено презентации Екатеринбурга как стратегического узла международной логистики. На 3D-экране представлена объемная «живая» графика, отражающая развитие транспортной системы региона в цифрах и динамике.

На объединенном стенде организаторов выставки можно ознакомиться с ключевыми достижениями отрасли, в том числе тач-панели с интерактивными картами опорной сети национального проекта «Безопасные качественные дороги». Также здесь организовано пространство для презентаций, где участники могут представить свои разработки широкой аудитории.

Деловая программа выставки включает в себя конференции, семинары и презентации. В числе основных тем дискуссий – безопасность дорожного движения, новый национальный проект «Инфраструктура для жизни», развитие многофункциональных зон дорожного сервиса, применение вторичных ресурсов, цифровизация отрасли и дорожное образование.

Завершит выставку Всероссийский съезд работников дорожного хозяйства. Событие станет возрождением традиции, которая появилась еще 110 лет назад в Санкт-Петербурге. На съезде планируется обсуждение итогов национальных проектов и задач развития дорожного хозяйства до 2036 года.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Свердловские школьники выиграли всероссийский конкурс «Знание. Лектор»

Два свердловских школьника – Михаил ЗИНАЛИЕВ из Екатеринбурга и Александр ПОДКОРЫТОВ из Полевского – вошли в число 40 победителей конкурса «Знание. Лектор» в номинации «Школьники». Ребята получат шанс стать лекторами Общества «Знание» и развивать просветительскую деятельность в регионах. Церемония награждения состоялась в Международном детском центре «Артек».

Александр Подкорытов учится в политехническом лицее №21 «Эрудит» в Полевском. Он выиграл конкурс с авторской лекцией «Исторический парадокс Александра II», в которой объяснил череду покушений на императора. Победитель серьезно относится к изучению истории, увлекается ораторским искусством и является активным участником «Движения Первых».

Ученик школы №10 Екатеринбурга Михаил Зиналиев победил с авторской лекцией по финансовой грамотности, в которой рассказывает о разумном финансовом поведении и способах копить деньги. Михаил мечтает связать свою жизнь с экономикой, при этом серьезно занимается спортом: уже получил разряд КМС по прыжкам на батуте.

Победители были выбраны из 175 финалистов – участников смены для юных лекторов. От Свердловской области в финале также участвовали ученик Центра образования №1 Нижнего Тагила **Никита Ершов** и ученица средней школы №50 Нижнего Тагила **Анастасия Деменцева**. В «Артеке» ребята выступали с авторскими лекциями перед жюри, куда вошли члены Всероссийского родительского комитета и лекторы Общества «Знание».

– Хочу обратиться ко всем нашим финалистам. Вдумайтесь: вы стали лучшими из более чем пяти тысяч юных лекторов со всей России и прошли отбор длиной в полгода. Каждый из вас доказал, что обладает экспертизой в своей сфере, умеет и хочет ею делиться. Общество «Знание» очень заинтересовано в сотрудничестве с такими людьми, – сказал заместитель генерального директора Российского общества «Знание» **Кирилл Хвиль**.

Конкурс «Знание. Лектор» в номинации «Школьники» проходил с 25 апреля по 14 октября текущего года для юных лекторов от 14 до 17 лет. В нем приняло участие 5 250 учащихся школ из 89 регионов России.

Отходы переведут в замкнутый цикл

Евгений Куйвашев утвердил состав межведомственной рабочей группы по решению вопросов в сфере обращения с ТКО

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ утвердил состав межведомственной рабочей группы по решению вопросов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами в Свердловской области. Сфера ответственности членов рабочей группы – организация межведомственного взаимодействия при формировании на территории региона новой современной, безопасной и экологичной инфраструктуры.

В состав рабочей группы вошли первый замгубернатора **Алексей Шмыков**, замгубернатора **Сергей Швиндт**, замгубернатора – министр по управлению государственным имуществом **Алексей Кузнецов**,

министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка **Анна Кузнецова**, министр природных ресурсов и экологии **Денис Мамонтов**, министр промышленности и науки Свердловской области **Сергей Пересторонин**, министр экономики и территориального развития **Руслан Садыков**, министр финансов **Александр Старков**, министр инвестиций и развития **Вадим Третьяков**, министр транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области **Александр Толкачёв** и министр энергетики и ЖКХ **Николай Смирнов**. Возглавил рабочую группу губернатор Евгений Куйвашев.

Одной из стратегических задач нового состава рабочей группы станет контроль за ре-

ализацией мероприятий, позволяющих обеспечить переход региона к экономике замкнутого цикла к 2030 году. Решение этой задачи позволит возвращать в хозяйственный оборот максимальный объем полезных компонентов, которые можно извлечь из твердых коммунальных отходов, перерабатывать их и повторно использовать.

Напомним, в Свердловской области активно реализуется региональный проект «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» национального проекта «Экология». Проект предусматривает комплекс мероприятий, который должен обеспечить обработку 100% твердых коммунальных отходов, добиться вовлечения в хозяйственный обо-

рот в качестве вторичных ресурсов и сырья не менее четверти всех отходов и перейти к захоронению не более 50% отходов.

Выполнение этих планов позволит обеспечить выполнение показателей, утвержденных национальной целью «Экологическое благополучие», которая реализуется по инициативе Президента России **Владимира Путина**.

В настоящее время на территории Свердловской области действуют шесть мусоросортировочных комплексов. Их общая мощность – 416 тысяч тонн в год (МСК «Ширококоренский», МСК «Алапаевский», МСК «Каменск-Уральский», МСЛ «Вторсбыт», МСК «Лесной», МСК «Краснотурьинский»).

све.рф

све.рф